高端妇产科彩超落户山铝医院

系淄博首台,可为孕产妇提供先进、精准、安全的诊断

本报7月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱凤霞 毕书艳) 孕妇杨女士,怀孕24周了,用Voluson E10查出二胎宝宝唇腭裂,最终决定引产……时尚孕妇李女士慕名到山铝医院做产检,看到胎儿后,惊奇万分"太可爱了,可以给宝宝做了不可爱了,可以给宝宝做了一个言表。近日,山铝医院购进的山东省第二台、淄博市首台Voluson E10超高清妇产专用超声诊断仪正式投入使用,为妇女家庭

带来了健康福祉。

我国是新生儿出生缺陷高 发国家之一,每年1600万新生儿 中,大约有90万存在出生缺陷,即 每30秒诞生一名缺陷儿。全面两 孩政策实施后,淄博市越来越多 的家庭选择生育二胎,其中有不 少女性是年龄超过35岁的高龄 孕妇,生育缺陷儿的风险性随之 升高。为了给孕妈妈提供更加先 进、精准、安全的诊断,降低新生 儿出生缺陷率,山铝医院斥巨资 购进美国GE医疗集团新品 VolusonE10.

GEVoluson E10则是E8 的升级版,具有以下特点:四维 图像栩栩如生、真实呈现,为临 床精确诊断和评估提供坚实声 靠的图像支持;提升了超大地 。 动化、效能和连通性,极大地满 足了超声繁重的日常工作需 求;卓越的图像品质、自动化测 量工具及丰富的容积技术,为 早、中孕期检查、胎儿心脏评估 及妇科疾病等临床检查需求提 供了解决方案;通过将更多、更 细致的切面图像进行离线保存 来观察胎儿唇、腭部位的发育 状况,帮助医生诊断唇腭裂;能 对子宫畸形及宫腔病变、输卵 管、卵巢、卵泡等进行全面评 估,为临床诊断提供更丰富、有 效的信息;妇科肿瘤方面,有助 于肿瘤良恶性的鉴别诊断。

通过Voluson E10显示的 四维图像,准妈妈可以亲眼目 睹宝宝的一举一动和乖巧的萌 态,包括:皱眉、微笑、打哈欠、 吸吮和吞咽、小腿交叉盘坐等, 真正实现了胎儿影像超真动态 演示,成像立体感强,画质堪比 IMAX电影效果,为诊断胎儿 先天性体表畸形和先天性心脏 病提供精准的科学依据。

山铝医院加入北大医疗集团后,依靠集团的超强技术以及优秀管理模式,加大设备的投入力度,购进了多台性能先进的"国际品牌"的设备,助力医院发展。下一步,山铝医院将在人才、技术、设备等方面下大力气办理,更好地造福患者。



锦旗 谢恩情

近日,淄博市中西医结合医院综合内科收到了患者送上的 一面锦旗和一封感谢信。

患者王女士因身体不适,慕名从青岛赶到了淄博市中西医结合医院就医。由于家人大都在青岛工作,住院期间基本上都是王女士自己一个人,在医院医护人员的精心照料下,王女士最后痊愈出院。 本报通讯员 李爱学 王其超 摄影报道

北大医疗鲁中医院骨外三科:

成功完成首例颈前路颈椎手术

燕主任

北大医疗特聘专家、鲁中医院脊柱外科主任孙科主任外科主任外科主任外科主任外科主任外科主任外科,国内著名脊柱外科,家;医学博士,主任医师,原济生野加军第89医院脊柱外内岗位,2008年获军队人大党位上,师从第二军医院贯连顺教授。擅长设创、脊柱畸形、脊柱遗创、脊柱畸形、脊柱脚下、脊柱结核:脊柱骨肿瘤、神

经源性瘤、脊柱转移瘤等诊

孙海燕主任仔细为老人做了检查,并与科室医疗人员结合老人临床表现及影像学检查进行了详细的讨论分析,结合老人的实际情况拟定了治疗、若大方案。7月13日,经过前期综合治疗,老人的下呼吸道感染得到控制,在具备手术的条件下,孙海燕教授团队成功为其实施了颈前路减压植骨融合内固定术。

宠物伤人事件频发,张店区二院加强门诊规范化建设

24小时接诊处置,救治患者"不迟到"

本报7月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 郭艳) 近 日,齐鲁晚报记者从张店" 第二人民医院获悉,连日"高 院不退"的天气,让宠物也颇 游烦躁不安,伤人事件频频 发生,医院最近接诊了病炎 夜间狗咬伤患者,狂犬病处 置门诊量明显增多,日接诊 量接种狂犬疫苗患者达10余例。专家提醒广大市民,注意防范被狗等宠物咬伤。

张店区二院综合外科主 任蒋永祥提醒市民,应尽量 避免抚摸和挑逗陌生犬或宠 物,一旦被猫、狗咬伤,要在 第一时间清创、消毒,在家中 可用肥皂水或清水彻底冲洗 伤口至少15分钟,然后用2-3%碘酒或75%酒精涂擦伤口,并立即到医院处理伤口接种狂犬疫苗。

据悉,医院加强了狂犬病 暴露处置门诊规范化建设,实 行24小时接诊制,确保患者在 最短的时间内得到规范诊疗, 受到了社会群众好评。

淄博市中心医院:

成功切除一例 巨大胰岛细胞瘤

本报讯 近日,淄博市中心医院腹腔镜综合外科对一名"胰腺肿瘤"女性患者施行胰十二指肠切除术,成功切除一例巨大胰岛细胞瘤。

据悉,患者为女性,61岁, 因"发现右上腹肿块1月,伴胀痛不适10余天"入院。经入院。 查体,腹部CT考虑为腹膜后肿瘤,胰腺肿瘤或十二指肠肿瘤或十二指肠腔 质瘤的可能性较大。医院腹腔 镜综合外科手术团队经充前 的术前评估及积极的术前准

(李扬 田峰)

淄博市妇幼保健院:

0-14岁符合条件遗传代谢病患儿可获一定金额医疗费用救助

淄博市妇幼保健院作为

(宋天印)

张店中医院:

三伏贴不能随便贴贴前须先辨别体质

本报讯 随着市民对中 医疗法关注度的不断提高,冬 病夏治三伏贴已然成为了, 种最应时、最时尚的疗法,年 年"爆棚"。但与往年相比,除 了常见的儿童和老人,不少年 轻白领一族也纷纷赶来"尝 鲜"。

张店中天院针灸推工实情。 张店来下脑颈病,是是大小时,是是一个人。 等大,是是是一个人。 等大,是是是一个人。 等大,是是是一个。 等大,是是是一个。 等大,是是是一个。 等大,是是是一个。 是是一个。 是一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一一个。 是一一一个。

(孙艺萌)